



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

12 серпня 2016 р.

м. Северодонецьк

№ 468

**Про затвердження Регіональної  
цільової програми вдосконалення  
та розвитку системи надання  
соціальних послуг в Луганській  
області на 2016-2019 роки «Турбота»**

Керуючись пунктом 3 статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пунктом 2 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Законом України «Про соціальні послуги», Указом Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», відповідно до Указу Президента України від 03.12.2015 № 678/2015 «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю», Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, затвердженої розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272, з метою забезпечення населення області якісними та доступними соціальними послугами:

1. Затвердити Регіональну цільову програму вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг в Луганській області на 2016-2019 роки «Турбота» (далі – Програма), що додається, визначивши загальний обсяг фінансування у сумі 62846,384 тис. грн.


2. Установити, що щорічний обсяг фінансування заходів Програми та головний розпорядник коштів визначаються при затвердженні обласного бюджету, бюджетів міст і районів області на відповідний рік, а також відповідальним виконавцем Програми є Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.

3. Виконавцям заходів Програми щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом надавати інформацію про хід її реалізації Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

4. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Поліщук О.А.) щороку до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом, звітувати про хід виконання Програми голові обласної державної адміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Лішик О.П.

Заступник голови, виконуючий  
обов'язки голови обласної державної  
адміністрації – керівника обласної  
військово-цивільної адміністрації



**Ю.Ю.КЛИМЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної  
держадміністрації – керівника обласної  
військово-цивільної адміністрації

12 серпня 2016 р. № 468

**РЕГІОНАЛЬНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА  
вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг в  
Луганській області на 2016-2019 роки «Турбота»**

м. Сєвєродонецьк  
2016 рік

## ПАСПОРТ

### Регіональної цільової програми вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг в Луганській області на 2016-2019 роки «Турбота»

**Підстава для розроблення:** пункт 3 статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункт 2 частини третьої статті 4, пункт 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указ Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», Закон України «Про соціальні послуги», Указ Президента України від 03.12.2015 № 678/2015 «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю», Стратегія розвитку Луганської області до 2020 року, затверджена розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272.

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	питання 3 пункту 2 протокольних доручень голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 22.03.2016 № 35/2281
3.	Розробник Програми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації
4.	Співрозробники Програми	департаменти облдержадміністрації: охорони здоров'я; освіти і науки, управління молоді та спорту облдержадміністрації
5.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації
6.	Учасники Програми	департаменти облдержадміністрації: охорони здоров'я; освіти і науки, управління молоді та спорту облдержадміністрації, КЗ «ЛРЦФКСІ «Інваспорт», райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)
7.	Термін реалізації Програми	2016-2019 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	обласний, районні бюджети та бюджети міст обласного значення
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі: коштів державного бюджету коштів обласного бюджету коштів місцевого бюджету коштів інших джерел	<p><b>62846,384</b> тис. грн</p> <p><b>1000,000</b> тис. грн  <b>2992,017</b> тис. грн  <b>3219,925</b> тис. грн  <b>55634,442</b> тис. грн</p>

## 1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Соціальна політика на регіональному та місцевому рівнях має бути спрямована на соціальний захист різних верств населення, що опинились у складних життєвих обставинах (далі - СЖО) та потребують сторонньої підтримки, у тому числі осіб з інвалідністю, формування поваги до їх прав, особистості та гідності, забезпечення доступу таких громадян до об'єктів громадського та цивільного призначення, благоустрою, інформації, зв'язку тощо.

Діяльність системи соціального захисту полягає не тільки в своєчасності надання гарантованих державою соціальних виплат, але й забезпеченні ефективних та доступних соціальних послуг, що мають надаватися з урахуванням індивідуальних потреб.

На сьогодні мешканці Луганської області позбавлені можливості у повному обсязі користуватися якісними та доступними соціальними послугами з урахуванням індивідуальних потреб кожної особи.

Часткова або повна втрата поточної та архівної інформації щодо діяльності служб і закладів (у тому числі чисельності користувачів соціальних послуг, кількості особових справ, статутних документів, положень та регламентів з організації діяльності) не дозволяють привести порівняльні дані за 5 років. Разом із цим, лише у 2015 році 56787 осіб потребували соціального обслуговування, а фактично отримали 30177, або приблизно 50 відсотків.

На розвиток ефективної системи надання соціальних послуг на регіональному рівні впливають чинники, притаманні всій системі соціального захисту населення загалом, а також проведення на території області антитерористичної операції (далі – АТО).

По-перше, низька правова обізнаність населення, що не дозволяє у повному обсязі користуватись своїми правами щодо соціального захисту, недосконала законодавча база, необхідність посилення громадського контролю за діяльністю стаціонарних установ і закладів, де особи з психічними розладами та розумово відсталі перебувають цілодобово.

По-друге, недосконалість кадрового забезпечення системи надання соціальних послуг, наявність окремих соціальних груп населення, які позбавлені можливості в отриманні спеціалізованих послуг у зв'язку з тим, що більшість вузькоспеціалізованих закладів залишились на непідконтрольній території.

До початку АТО в Луганській області функціонувало 20 цілодобових стаціонарних закладів (будинки-інтернати) для постійного перебування, з них:

психоневрологічних – 10;

для громадян похилого віку та інвалідів – 6;

геріатричних - 2 (у тому числі для ветеранів Великої Вітчизняної війни та праці і для людей з особливими потребами);

дитячий будинок-інтернат, в якому щороку проживали та отримували соціальні послуги та медичну допомогу 3493 інваліда 1-2 групи за психічними захворюваннями.

З 2015 року на підконтрольній українській владі території функціонує тільки 10 цілодобових стаціонарних закладів (психоневрологічних – 6, для

громадян похилого віку та інвалідів – 4), в яких проживають, отримують соціальні послуги та медичну допомогу 1288 осіб.

Кількість психоневрологічних будинків-інтернатів зменшилась майже удвічі – з 10 до 6. Основним призначенням їх діяльності є забезпечення належних умов для проживання, соціально-побутового обслуговування та надання медичної допомоги особам, які за життєвими обставинами або медичним призначенням вимушені проживати окремо від своїх близьких. Звичайно, нове та незвичне оточення негативно впливає на психологічний стан пацієнтів та може призвести до погіршення фізичного здоров'я.

У зв'язку із цим, з метою покращання адаптації таких осіб до нових умов проживання в інтернатах окрім забезпечення цілодобового догляду та харчування значну увагу приділяють дозвільній та реабілітаційній діяльності. Відповідно до типових положень про спеціальні будинки-інтернати, затверджених наказом Міністерства соціальної політики України від 29.12.2001 № 549, в таких закладах мешканці забезпечуються організацією культурно-масової та оздоровчо-спортивної роботи відповідно до стану здоров'я та віку.

Соціально-психологічна реабілітація проводиться лише в декількох закладах у вигляді робіт на підсобному господарстві та діяльності гуртків художньої самодіяльності й рукоділля. Однак здебільшого підопічні вільний час проводять за переглядом телепрограм або спілкуючись з персоналом закладу чи представниками релігійних установ.

Традиційне сприйняття будинків-інтернатів як «закритих установ» призводить до того, що більшість сучасних методик соціальної реабілітації та адаптації залишаються недоступними для їх пацієнтів.

У зв'язку з тим, що в інтернатах проживають люди різних вікових категорій, з різними здібностями та уподобаннями, окрім традиційних для сільської місцевості занять необхідно проводити заходи із соціально-психологічної та трудової реабілітації, у тому числі шляхом відновлення втрачених або створення нових підсобних господарств, міні-виробництв або лікувально-виробничих майстерень при стаціонарних установах області з одночасним підвищенням кваліфікації працівників та залученням фахівців громадських і благодійних організацій.

Вдосконалення, розширення та покращання якості соціальних послуг, які надаються існуючими закладами, надасть можливість вирішити проблеми соціального обслуговування населення.

У 2014 році в містах і районах області працювало 12 центрів соціальної реабілітації дітей-інвалідів, а на 01.01.2015 – 5, загальна потужність яких складає 288 ліжко-місць при фактичній потребі 563, тобто удвічі більший.

У 2017 році планується відкриття обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, в структурі якого буде передбачене денне та стаціонарне відділення для спільного проживання дітей-інвалідів разом з батьками, мешканців віддалених населених пунктів, а також відкриття на його базі спеціального відділення 1-4 профілю для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які є інвалідами (на сьогодні потребують близько

20 осіб: 10 дітей, які найближчим часом досягнуть граничного віку, з числа вихованців обласного будинку дитини та близько 10 дітей, які живуть в сім'ях).

У I півріччі 2015 кількість територіальних центрів для надання соціальних послуг непрацездатним громадянам похилого віку та інвалідам скоротилась з 30 до 15.

Протягом вказаного періоду було виявлено 30747 осіб, які потребували соціального обслуговування, у тому числі 14516 – у сільській місцевості.

На 01.07.2015 територіальними центрами взято на облік 22,5 тис. пенсіонерів, непрацездатних громадян та інвалідів, які потребують соціального обслуговування, тобто неохопленими залишаються 8247 осіб.

На 01.01.2014 в області функціонувало 5 обласних центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, на сьогодні залишився лише Рубіжанський центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді.

Крім цього, відсутні організаційні можливості для перереєстрації обласних закладів на території, підконтрольній українській владі, та відповідні умови для їх відкриття (насамперед, приміщення та матеріально-технічне забезпечення).

У квітні 2015 року в м. Северодонецьку перереєстровано Луганський обласний центр соціально-психологічної допомоги, який був розташований у смт Слов'яносербську, який на цей час надає послуги амбулаторно 30 особам, при тому, що фактично їх потребують 230 осіб. Будівля для відкриття стаціонару відсутня.

Також існує нагальна потреба у відкритті Соціального центру матері й дитини. На цей час зареєстровано та чекають можливої допомоги 28 жінок і 27 дітей.

Механізм надання соціальних послуг населенню постійно вдосконалюється, перелік яких останніми роками стандартизовано, розпочато впровадження інноваційних соціальних послуг.

У Луганській області таку роботу розпочато з 2011 року; у 2015 році їх потребувало понад 15 тис. осіб, а фактично їх отримували понад 8,9 тис.

Одним із видів таких послуг є «соціальне таксі» для одиноких непрацездатних громадян, пенсіонерів, інвалідів, які значно втратили рухову активність, пересуваються за допомогою милиць, палиць, візків та відносяться до маломобільних груп населення. Чисельність потребуючих складає 2,5 тис. осіб, протягом 2015 року такою послугою забезпечено понад 800 осіб.

Впровадження інноваційних соціальних послуг в містах і районах області сприятиме не тільки задоволенню індивідуальних потреб, а й в цілому інтеграції таких громадян у суспільство.

Наразі залишається невирішеною проблема забезпечення доступності будівель і споруд для маломобільних груп населення.

На цей час із 179 об'єктів соціального захисту населення (управління соціального захисту населення, територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг), будинки-інтернати, центри соціальної реабілітації дітей-інвалідів, центр професійної реабілітації інвалідів) тільки 103 повністю відповідають вимогам державних будівельних норм.

Щороку чисельність осіб з інвалідністю зростає: на 01.04.2016 – понад 21,4 тис., серед них більше 1,6 тис. дітей.

З 2012 до 2015 року на території області діяла Комплексна обласна програма соціального захисту та реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями, затверджена рішенням Луганської обласної ради від 09.11.2012 № 15/23, реалізації якої передбачала:

проведення медичної, соціально-педагогічної і професійної реабілітації у територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг) і центрах дитячої реабілітації;

надання медичної допомоги, забезпечення санаторно-курортним лікуванням;

забезпечення інвалідів технічними й іншими засобами реабілітації;

проведення лікування, оздоровлення інвалідів різних категорій;

навчання дітей-інвалідів;

надання матеріальної допомоги інвалідам;

збільшення кількості програм з перекладом мовою жестів на місцевому телебаченні, що не вдалося здійснити у повному обсязі у зв'язку з проведенням АТО.

Таким чином, для запровадження нових соціальних послуг, вдосконалення та оптимізації роботи закладів соціального захисту населення необхідно затвердити Регіональну цільову програму вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг в Луганській області на 2016-2019 роки «Турбота».

## **2. Визначення мети Програми**

**Метою програми** є забезпечення населення області якісними та доступними соціальними послугами через відновлення інфраструктури, удосконалення діючої системи, створення умов для безперешкодного доступу до об'єктів соціальної сфери.



### 3. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT-аналіз)

<p><b>Сильні сторони (S)</b></p> <p>1) кадровий потенціал(кваліфіковані фахівці з надання соціальних послуг та юридичних консультацій);</p> <p>2) розвинена мережа громадських організацій з надання соціальних послуг;</p> <p>3) наявність в області міжнародних організацій технічної допомоги в сфері соціального захисту населення</p>	<p><b>Слабкі сторони (W)</b></p> <p>1) незадовільна матеріально-технічна база соціальних установ та закладів області, яка не відповідає сучасним вимогам надання соціальних послуг;</p> <p>2) недостатньо розвинена мережа соціальних закладів для різних категорій населення;</p> <p>3) недостатня увага до соціальних та реабілітаційних послуг у сучасному суспільстві</p>
<p><b>Можливості (O)</b></p> <p>1) збільшення контингенту клієнтів, які отримують послуги в соціальних установах області;</p> <p>2) відновлення обласної соціальної інфраструктури;</p> <p>3) розвиток та впровадження інноваційних соціальних послуг в містах і районах області;</p> <p>4) оздоровлення дітей та осіб з інвалідністю</p>	<p><b>Загрози (T)</b></p> <p>1) погіршення соціально-економічного стану в регіоні;</p> <p>2) недостатнє фінансування для утримання установ та надання соціальних та реабілітаційних послуг населенню області</p>

#### 4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Вирішення проблем із надання соціальних послуг, які виникли у зв'язку з проведенням АТО на території області, потребує комплексного підходу як з боку державних органів виконавчої влади, так і з боку органів місцевого самоврядування, і має бути направлено на оптимізацію закладів та структур із соціальної підтримки та залучення громадських організацій.

Розв'язання зазначеної у Програмі проблеми можливе за двома альтернативними варіантами:

1) впровадження соціальних заходів в рамках місцевих програм соціального захисту деяких категорій громадян;

2) розвиток сфери надання соціальних послуг та відновлення обласної соціальної інфраструктури в рамках реалізації Програми.

**Перший варіант** відображає поточну ситуацію з впровадження заходів місцевих програм соціального захисту деяких категорій громадян та не може комплексно вирішити проблеми із забезпечення соціальними послугами населення області та відновлення обласної інфраструктури.

Через обмеженість коштів місцевих бюджетів міста і райони області не мають можливості передбачити в місцевих програмах заходи із розвитку сфери надання соціальних послуг та впровадження інноваційних послуг.

Також при реалізації першого варіанту відсутня можливість залучення на впровадження заходів із надання соціальних послуг цільових коштів з обласного бюджету.

Крім цього, реалізація зазначеного варіанту не передбачає координації дій виконавців, що не дозволяє забезпечити ефективне використання наявних ресурсів для вирішення нагальних проблем.

Отже, цей варіант не може забезпечити розвиток соціальної сфери та впровадження інноваційних соціальних послуг в області, тому не є оптимальним.

**Другий варіант** передбачає впровадження інноваційних соціальних послуг, розвиток соціальної сфери на обласному і місцевому рівнях.

Головними перевагами зазначеного варіанту є:

- 1) виділення пріоритетних напрямів реалізації соціальних та реабілітаційних послуг та впровадження інноваційних;
- 2) відновлення роботи спеціалізованих закладів та установ соціальної сфери, які залишилися на непідконтрольній українській владі території;
- 3) комбінація фінансових ресурсів за джерелами фінансування (більш ефективно використання бюджетних коштів);
- 4) організація інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення щодо видів соціальних послуг та порядку їх надання;
- 5) координація та контроль за діями виконавців програми.

Такий підхід до відновлення обласної інфраструктури та розвитку соціальної сфери значно покращить ситуацію із забезпечення населення області соціальними, реабілітаційними послугами та сприятиме підвищенню їх рівня та зниженню соціальної напруги в регіоні.

Таким чином, зазначений варіант є оптимальним та надасть можливість формувати та проводити конкретні заходи, спрямовані на забезпечення населення області соціальними послугами з врахуванням індивідуальних потреб громадян.

Обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначаються щороку при затвердженні обласного, міських і районних бюджетів.

Для виконання Програми передбачено залучити кошти в сумі 62846,384 тис. грн з обласного, міських і районних бюджетів та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Реалізацію Програми планується здійснити в один етап протягом 2016-2019 років.

## **5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники**

Програма включає перелік завдань і заходів, виконання яких дозволить зменшити соціальну напругу серед клієнтів соціальних установ, шляхом покращання якості надання соціальних послуг за основними напрямками, а саме:

**правовим** – підвищення рівня правової обізнаності клієнтів шляхом проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи (навчання, консультації, «круглі столи» тощо);

**соціальним** – підтримка діяльності громадських організацій, відновлення обласної інфраструктури з метою надання соціальних послуг, у тому числі вузькоспеціалізованих;

**охорони здоров'я і реабілітації** – поліпшення якості медичного, соціального обслуговування осіб з інвалідністю та інших соціальних груп шляхом впровадження інноваційних соціальних послуг на обласному та місцевому рівнях («соціальне таксі», відкриття відділень денного перебування тощо);

**суспільним** – реалізація та проведення заходів соціалізації осіб з інвалідністю, створення позитивного іміджу таких осіб шляхом проведення культурно-масових заходів за їх участю.

### Результативні показники Програми

№ з/п	Найменування показника	Значення показників, у тому числі за роками:			
		2016	2017	2018	2019
1	2	3	4	5	6
1.	Проведення конференцій з підвищення рівня правової обізнаності клієнтів установ соціальної сфери (од.)	3	3	3	3
2.	Проведення семінарів для забезпечення ефективної співпраці органів, установ та організацій в галузі соціального захисту населення (од.)	3	4	4	5
3.	Проведення навчальних семінарів для установ та закладів соціальної сфери (од.)	2	3	3	4
4.	Здійснення виступів у ЗМІ з актуальними соціальними питаннями (од.)	15	20	30	30
5.	Відкриття відділень денного перебування в установах соціальної сфери (територіальні центри, центри соціальної реабілітації) (од.)	5	3	5	5

1	2	3	4	5	6
6.	Забезпечення осіб похилого віку Луганської області соціальними послугами (збільшення відсотка забезпечення)	до 50 %	до 52 %	до 55 %	до 60 %
7.	Створення груп «взаємодопомоги» під головуванням сертифікованих фахівців-психологів в містах і районах області	3	5	2	5
8.	Кількість наданих соціальних послуг сім'ям у СЖО, у тому числі з дітьми, з числа осіб з інвалідністю (кількість послуг)	800	1000	1200	1500
9.	Забезпечення участі спортсменів з числа осіб з інвалідністю у навчально-тренувальних зборах (осіб)	20	20	20	20
10.	Оздоровлення спортсменів з числа осіб з інвалідністю (проведення таборів фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю) (осіб)	40	35	35	40

Обсяги коштів, які спрямовуються на виконання заходів Програми, визначаються щороку при затвердженні відповідних місцевих бюджетів чи внесенні змін до них.

Загальний обсяг ресурсів, який планується залучити на виконання Програми, складає **62846,384** тис. грн, у тому числі з:

державного бюджету – **1000,000** тис. грн;

обласного бюджету – **2992,017** тис. грн;

міських і районних бюджетів – **3219,925** тис. грн;

коштів інших джерел – **55634,442** тис. грн.

## 6. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми детально викладені у додатку 1 до Програми.

## 7. Ресурсне забезпечення

Ресурсне забезпечення Програми викладене у додатку 2 до Програми.

## 8. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, який щороку до 15 числа місяця, наступного за звітним, готує звіт про виконання Програми та інформує про хід її виконання голову обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації.

Виконавці заходів Програми щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом, надають відповідну інформацію Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

## 9. Розрахунок очікуваних результатів

За результатами виконання Програми очікується:

- 1) проведення 12 конференцій з підвищення рівня правової обізнаності клієнтів установ соціальної сфери;
- 2) проведення 16 семінарів для забезпечення ефективної співпраці органів державної влади, місцевого самоврядування, установ та організацій в галузі соціального захисту населення;
- 3) проведення 12 навчальних семінарів для установ та закладів соціальної сфери;
- 4) здійснення 95 виступів та публікацій у ЗМІ з актуальними соціальними питаннями;
- 5) відкриття 18 відділень денного догляду в установах соціальної сфери (територіальні центри, центри соціальної реабілітації);
- 6) забезпечення осіб похилого віку соціальними послугами – збільшення до 60 % до 2019 року;
- 7) створення груп «взаємодопомоги» під головуванням сертифікованих фахівців-психологів в містах і районах області;
- 8) збільшення кількості надаваних соціальних послуг сім'ям у СЖО, у тому числі з дітьми з числа осіб з інвалідністю, до 1500 на рік;
- 9) забезпечення участі 80 спортсменів з числа осіб з інвалідністю у навчально-тренувальних зборах;
- 10) оздоровлення 150 спортсменів із числа осіб з інвалідністю (проведення таборів фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю).

Керівник апарату

**І.М. КАЛІНІНА**

Додаток 1  
до Програми

Напрями діяльності та заходи Регіональної цільової програми вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг в Луганській області на 2016 - 2019 роки «Турбота»

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис. грн, у тому числі:				Очікуваний результат
						2016	2017	2018	2019	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Правова підтримка та захист	надання правової допомоги клієнтам соціальних служб шляхом проведення навчань, безоплатних юридичних консультацій в закладах і установах системи соціального захисту	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, заклади і установи системи соціального захисту населення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	підвищення рівня правової обізнаності серед клієнтів соціальних служб
2)										
3)		забезпечення відкритості та безперешкодного доступу громадян до інформації стосовно соціальних програм, існуючих державних і	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, заклади і установи системи соціального	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців	-	-	-	-	підвищення доступу мешканців області до інформації стосовно видів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		регіональних соціальних гарантій та стандартів		захисту населення (за згодою)	заходу Програми					соціальних послуг та відповідності їх стандартам
4)		співпраця з громадськими організаціями в оприлюдненні у засобах масової інформації даних про забезпечення прав осіб з інвалідністю та рівень їх соціальної захищеності	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	забезпечення всебічного інформування населення з питань соціального захисту
5)		посилення громадського контролю за діяльністю установ і закладів, в яких особи з розумовою відсталістю та психічними розладами перебувають цілодобово (інтернатних установах, психіатричних лікарнях, денних стаціонарах, диспансерах)	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, заклади і установи системи соціального захисту населення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	забезпечення прозорості діяльності соціальних установ. Актуалізація діяльності установ на рівні громади. Подолання стереотипів «закритості» установ
2.	Соціальний захист									
1)	Надання соціальних послуг найбільш вразливим групам населення	запровадження комплексу заходів щодо інформування населення та фахівців про особливості захворювання та виявлення осіб з проявами психотравматичних розладів	2016-2019 роки	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	покращання якості надання соціальних послуг
		створення груп «взаємодопомоги» з наданням психологічної	2016-2019 роки	райдержадміністрації, міські ради (міст обласного значення, за	за рахунок коштів, передбачених	-	-	-	-	покращання якості надання спеціалізованої

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		допомоги (поза медичними закладами) та під головуванням сертифікованих фахівців-психологів в містах та районах області		обласного значення, за згодою)	на фінансування виконавців заходу Програми					психологічної допомоги та підвищення доступності населення до суб'єктів надання послуг
	налагодження та посилення взаємодії між органами охорони здоров'я, закладами освіти, соціального захисту населення, служби у справах дітей, управління у справах сім'ї, дітей та молоді, органами правопорядку та внутрішніх справ	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми						розвиток та покращання якості соціальних послуг на місцях
	запровадження комплексу заходів щодо інформування населення щодо побутового насилля та поширення інформації про структури, які можуть надавати допомогу	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми						покращання обізнаності населення щодо побутового насилля та способів вирішення цієї проблеми
	інформування населення щодо проблем догляду, обслуговування, оздоровлення та забезпечення розвитку та вдосконалення інфраструктури соціальних установ та обслуговування	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми						розвиток соціальних послуг в установах



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2)	Відновлення інфраструктури області яка забезпечуватиме надання соціальних послуг населенню	Відновлення фактичної роботи Луганського обласного центру соціально-психологічної допомоги	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	обласний бюджет інші джерела	544,543 1500,000	598,997 700,000	658,896 200,000	724,786 150,000	забезпечення соціальної адаптації та соціальної реабілітації клієнтів центру
		Відновлення роботи комунального закладу «Молодогвардійський обласний соціальний центр матері та дитини»	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	інші джерела	545,091	899,600	959,560	886,516	попередження та запобігання ранньому соціальному сирітству
		Відновлення роботи комунальної установи «Луганський обласний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Відродження»»	2017-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	інші джерела	3144,173	3458,590	3804,449	4184,894	створення умов для реабілітації дітей-інвалідів в Луганській області
		створення обласного комплексного закладу «Центр соціальної адаптації для людей з інвалідністю»	2017-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Департамент охорони здоров'я	інші джерела	-	3458,590	3804,449	4184,894	покращання умов для реабілітації та адаптації інвалідів та дітей-інвалідів
		Відновлення роботи «Луганського обласного центру роботи з жінками»	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	інші джерела	294,770	324,247	356,671	392,338	реалізація політики рівних прав і можливостей жінок і чоловіків, забезпечення гендерної рівності в усіх сферах життя.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3)	Надання нових (інноваційних) послуг в стаціонарних установах області сфери управління Міністерства соціальної політики України	відновлення втрачених або створення нових підприємств господарств, міні виробництв або лікувально-виробничих майстерень при стаціонарних установах області	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	інші джерела	437,100	1000,000	544,700	500,000	покращання рівня умов проживання та реабілітації, соціалізація, підпічних, подовження термінів ремісії хронічних захворювань
		покращання матеріально-технічної бази стаціонарних установ (закупівля обладнання, проведення ремонту будівель і т.п.) та умов проживання підпічних відповідно до потреб	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	інші джерела	7000,000	7000,000	3000,000	2363,810	покращання умов проживання, соціалізація підпічних, подовження термінів ремісії хронічних захворювань
		приведення штатних розкладів стаціонарних установ до вимог чинного законодавства України	2016-2019 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	покращання якості надання соціальних послуг шляхом доведення навантаження на фахівців до встановлених норм
3.	Охорона здоров'я і реабілітація									
1)		організація проведення консультування батьків з питань профілактики і раннього виявлення вад розвитку у дітей	2016-2019 роки	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, територіальні медичні об'єднання (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	профілактика народження дітей з розумовою відсталістю, поліпшення психосоціальної реабілітації дітей з інвалідністю

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2)		забезпечення планування реабілітаційних заходів та складання індивідуальних планів реабілітації дітей з вадами розвитку шляхом взаємодії фахівців лікувально-профілактичних закладів та центрів медико-соціальної реабілітації	2016-2019 роки	Департамент охорони здоров'я обласної адміністрації, територіальні медичні об'єднання (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	профілактика для дітей з розумовою відсталістю, поліпшення психосоціальної реабілітації дітей з вадами розвитку
3)		проведення навчально-тренувальних зборів спортсменів з числа осіб з інвалідністю	2016-2019 роки	управління молоді та спорту обласної адміністрації, КЗ «ЛРЦФСІ «Інваспорт» (за згодою)	обласний бюджет	100,150	110,165	121,181	133,299	покращання фізичних можливостей спортсменів з числа осіб з інвалідністю (планується залучити більше 80 спортсменів з інвалідністю)
4)		організація та здійснення контролю за станом здоров'я осіб з інвалідністю, в тому числі дітей, які проходять реабілітацію	2016-2019 роки	Департамент охорони здоров'я обласної адміністрації, заклади охорони здоров'я області (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	покращання якості надання медичних послуг
5)		проведення медичних оглядів осіб з інвалідністю, які проходять реабілітацію, здійснення лікувально-профілактичних заходів	2016-2019 роки	Департамент охорони здоров'я обласної адміністрації, заклади охорони здоров'я області (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	покращання медичного обслуговування, осіб з інвалідністю, в реабілітаційних установах
6)		оздоровлення спортсменів з числа осіб з інвалідністю	2016-2019 роки	Фонд соціального захисту інвалідів (за згодою)	державний бюджет	250,0	250,0	250,0	250,0	поліпшення стану здоров'я інвалідів-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		(проведення таборів фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю)		КЗ «ЛОЦФКСІ «Інваспорт» (за згодою)						спортсменів (планується оздоровити більше 150 інвалідів-спортсменів)
4.	Освіта									
1)		створення інтегрованих груп в дошкільних закладах Луганської області для дітей-інвалідів з вадами фізичного і розумового розвитку	2016-2019 роки	райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	соціальна реабілітація та інтеграція дитини-інваліда у суспільство
2)		проведення семінарів, лекцій за методиками роботи з особами, які мають інвалідність для педагогічних працівників	2016-2019 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення, (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	підвищення рівня надання кваліфікованої соціальної допомоги особам з обмеженими фізичними можливостями (заплановано підготувати 300 спеціалістів)
3)		проведення у навчальних закладах області «круглих столів» за участю громадян, які потребують соціальної підтримки	2016-2019 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, громадські організації (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених виконавцями на фінансування заходу Програми	-	-	-	-	можливість виявити потреби інвалідів та знайти шляхи їх вирішення
4)		проведення Дня толерантності у навчальних закладах області	2016-2019 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, громадські організації (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців	-	-	-	-	створення позитивного іміджу дитини з інвалідністю

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5)		проведення заходів, спрямованих на підвищення освітніх, професійних навичок людей з інвалідністю	2016-2019 роки	Комунальна установа «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями» (за згодою)	за рахунок Програми за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	ДОПОМОГА ОСОБАМ з інвалідністю у визначенні виду діяльності та обрання професії
5.	Розвиток соціальних послуг в містах і районах області									
1)		залучення громадських організацій до надання соціальних послуг населенню	2017-2019 роки	райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	-	-	-	-	розвиток соціальних послуг на місцях
2)		розвиток інноваційних соціальних послуг в містах і районах області (в т. ч. відкриття відділень денного догляду в територіальних центрах – 15 відділень)	2016-2019 роки	райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення(за згодою)	бюджети міст та районів	226,800	249,480	274,428	301,870	розвиток інноваційних соціальних послуг для охоплення максимальної кількості осіб в містах і районах області
3)		організація роботи служб «Соціального таксі»	2016-2019 роки	райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення (за згодою)	бюджети міст та районів	467,000	513,700	565,070	621,577	охоплення соціальними послугами більшої кількості осіб похилого віку та осіб з інвалідністю
4)		розвиток соціально-реабілітаційних послуг в центрах соціальної реабілітації дітей - інвалідів	2016-2019 роки	райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування	-	-	-	-	охоплення соціально-реабілітаційними послугами

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5)		проведення семінарів щодо взаємодії виконавчих органів влади та громадських організацій в питаннях надання соціальних послуг	2016-2019 роки	райдержадміністрації, міські ради міст обласного значення (за згодою)	виконавців заходу Програми за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми.	-	-	-	-	розвиток соціальних послуг на місяцях
										більшої кількості дітей - інвалідів

Ресурсне забезпечення Регіональної цільової програми вдосконалення та розвитку системи надання соціальних послуг в Луганській області на 2016 – 2019 роки «Турбота»

Заходи	Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)			
	Всього	у тому числі по роках:		
	2016	2017	2018	2019
<b>2.2.1 Відновлення фактичної роботи Луганського обласного центру соціально-психологічної допомоги</b>				
Всього,	5077,222	1298,997	858,896	874,786
у тому числі кошти				
обласного бюджету	2527,222	598,997	658,896	724,786
районні, міські (міст обласного значення) бюджети				
кошти інших джерел	2550,000	700,000	200,000	150,000
<b>2.2.2 Відновлення роботи комунального закладу «Молодогвардійський обласний соціальний центр матері та дитини»</b>				
Всього,	3290,767	899,600	959,560	886,516
у тому числі кошти				
обласного бюджету				
районні, міські (міст обласного значення) бюджети				
кошти інших джерел	3290,767	899,600	959,560	886,516
<b>2.2.3 Відновлення роботи комунальної установи «Луганський обласний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Відродження»</b>				
Всього,	14592,106	3458,590	3804,449	4184,894
у тому числі кошти				
обласного бюджету				
районні, міські (міст обласного значення) бюджети				
кошти інших джерел	14592,106	3458,590	3804,449	4184,894

<b>2.2.4 Створення комплексного закладу «Центр соціальної адаптації для людей з інвалідністю»</b>						
Всього,	11447,933			3458,590	3804,449	4184,894
у тому числі кошти						
обласного бюджету						
районні, міські (міст обласного значення) бюджети						
кошти інших джерел	11447,933			3458,590	3804,449	4184,894
<b>2.2.5 Відновлення роботи Луганського обласного центру роботи з жінками</b>						
Всього,	1368,026	294,770		324,247	356,671	392,338
у тому числі кошти						
обласного бюджету						
районні, міські (міст обласного значення) бюджети						
кошти інших джерел	1368,026	294,770		324,247	356,671	392,338
<b>2.3.1 Відновлення замість втрачених або створення нових підсобних господарств, міні виробництв або лікувально-виробничих майстерень при стаціонарних установах</b>						
Всього,	2481,800	437,100		1000,000	544,700	500,000
у тому числі кошти						
обласного бюджету						
районні, міські (міст обласного значення) бюджети						
кошти інших джерел	2481,800	437,100		1000,000	544,700	500,000
<b>2.3.2 Покращення матеріально-технічної бази стаціонарних установ (закупівля обладнання, проведення ремонту будівель і т.д.) та умови проживання підопічних відповідно до потреб</b>						
Всього,	19363,810	7000,000		7000,000	3000,000	2363,810
у тому числі кошти						
обласного бюджету						
районні, міські (міст обласного значення) бюджети						



кошти інших джерел	19363,810	7000,000	7000,000	7000,000	3000,000	2363,810
<b>3.3.Проведення навчально-тренувальних зборів інвалідів - спортсменів</b>						
Всього,	464,795	100,150	110,165	110,165	121,181	133,299
у тому числі кошти						
обласного бюджету	464,795	100,150	110,165	110,165	121,181	133,299
районні, міські (міст обласного значення) бюджети						
кошти інших джерел						
<b>3.6 Оздоровлення спортсменів з числа осіб з інвалідністю (проведення таборів фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю)</b>						
Всього,	1000,000	250,000	250,000	250,000	250,000	250,000
у тому числі кошти						
державного бюджету	1000,000	250,000	250,000	250,000	250,000	250,000
обласного бюджету						
районні, міські (міст обласного значення) бюджети						
кошти інших джерел						
<b>5.3 Організація роботи служб «Соціального таксі»</b>						
Всього,	2167,347	467,000	513,700	513,700	565,070	621,577
у тому числі кошти						
обласного бюджету						
районні, міські (міст обласного значення) бюджети	2167,347	467,000	513,700	513,700	565,070	621,577
кошти інших джерел						
<b>Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:</b>	<b>62846,384</b>	<b>14609,627</b>	<b>18683,369</b>	<b>14659,404</b>	<b>14893,984</b>	
<b>державний бюджет</b>	<b>1000,000</b>	<b>250,000</b>	<b>250,000</b>	<b>250,000</b>	<b>250,000</b>	<b>250,000</b>
<b>обласний бюджет</b>	<b>2992,017</b>	<b>644,643</b>	<b>709,162</b>	<b>780,077</b>	<b>858,085</b>	
<b>районні, міські (міст обласного значення) бюджети</b>	<b>3219,925</b>	<b>693,800</b>	<b>763,180</b>	<b>839,498</b>	<b>923,447</b>	
<b>кошти інших джерел</b>	<b>55634,442</b>	<b>13021,184</b>	<b>19961,027</b>	<b>12789,829</b>	<b>12862,452</b>	